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Veterinary profession survey 
- results

95% of vets have a 
positive opinion of 
Cats Protection

> �If you would like to work with us,  
find out more here.

41% of vets thought 
a ‘Lack of 
understanding of 
a cat’s needs’ was 
a top issue facing 
cats in the UK

> �Check out our resources aimed at clients: 
leaflets, our online course; Understanding Cats’ 
Needs, YouTube videos and FaceBook posts

> �Our website has a dedicated cat behaviour hub. 
Find out more here.

74%
of respondents felt that clients/ 
members of the public would find  
help and advice on ‘Cat behaviour’ 
useful

69%
of respondents would be most 
interested in hearing about  
‘Cat behaviour’ from Cats Protection

> �You wanted improved communication, including 
face-to-face meetings and more information – 
we bring to you an annual Cats Protection cat 
conference dedicated to cat health and welfare.

    Have you seen The Behaviour Guide?

Results based on:
• 595 respondents
• Responses from across all regions of UK

• �44% vets, 36.5% vet nurses, 19.5% other 
(includes receptionists, practice managers)

https://www.cats.org.uk/help-and-advice/information-for-vets
https://www.cats.org.uk/help-and-advice/online-learning
https://www.cats.org.uk/help-and-advice/online-learning
https://www.youtube.com/user/catsprotectionuk
https://www.facebook.com/catsprotection
https://www.cats.org.uk/media/1725/cp_behaviour_guide-web.pdf
https://www.cats.org.uk/media/1725/cp_behaviour_guide-web.pdf

